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ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2021 

 

 

 Έως 31/03 η ηλεκτρονική υποβολή και η απόδοση μέσω Πιστωτικού Ιδρύματος, 

(Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), του Φ.Μ.Υ. που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε από το 

προσωπικό μας), το μήνα Ιανουάριο 2021.  

 Έως 31/03 η ηλεκτρονική υποβολή και η απόδοση μέσω Πιστωτικού Ιδρύματος, 

(Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), της Προσωρινής Δήλωσης του Φόρου Αμοιβών Λοιπών Τρίτων 

που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), τον μήνα Ιανουάριο 2021. 

 Έως 31/03 η χειρόγραφη υποβολή στις Δ.Ο.Υ. και η απόδοση μέσω Πιστωτικού 

Ιδρύματος, (Τράπεζες, ΕΛ.ΤΑ.), της Δήλωσης του Χαρτοσήμου Αμοιβών Λοιπών 

Τρίτων που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), τον μήνα Ιανουάριο 2021. 

 Έως 31/03 Αποζημίωση ν.2112/20 λόγω απολύσεως μισθωτών, υποβολή και απόδοση 

παρακρατηθέντος φόρου μηνός Ιανουαρίου 2021. 

 Έως 31/03 η απόδοση εισφορών Ι.Κ.Α. μηνός Φεβρουαρίου 2021.  

 Έως 31/03 η ηλεκτρονική υποβολή Α.Π.Δ. μηνός Φεβρουαρίου 2021. 

 Παράταση έως 10/03, στην προθεσμία υποβολής των Αναλυτικών Περιοδικών 

Δηλώσεων (Α.Π.Δ.) εργοδοτών κοινών επιχειρήσεων Ιανουαρίου 2021 και Δώρου 

Χριστουγέννων έτους 2020 (απόφαση υπ’ αριθμ. 89/Συν.7η /25.2.2021, ΔΣ ΕΦΚΑ). 

 Έως 29.3.2021 η υποβολή βεβαιώσεων αποδοχών, αμοιβών από επιχειρηματική 

δραστηριότητα και εισοδημάτων από μερίσματα, τόκους και δικαιώματα που 

καταβλήθηκαν στο φορολογικό έτος και τον φόρο που παρακρατήθηκε. 

 Έως 31/03 συγκεντρωτικές καταστάσεις πελατών - προμηθευτών ημερολογιακού έτους 

2020 (άρθρο 21, Ν.4172/2013). 
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